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SKI-CLUB DE LA COTE – PESEUX 
 

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 2018 
 

Procès-verbal de la 84ème assemblée générale ordinaire du 26 octobre 2018 
au Moulin de Bayerel à Fenin 

 
Ordre du jour : 
 
1. Appel 
2. P.-V. de l’assemblée générale 2017  
3. Rapports : a) du Président par moi même 
  b) du Chef technique par Jonas 
  c) de la caissière Nathalie  
  d) des Vérificateurs de comptes 
 
4. Sponsoring  
5. Nominations statutaires : 
  a) du Président 
  b) du comité 
  c) des vérificateurs de comptes 
  d) de membres honoraires 
   
6. Cotisations 2018 / 2019 
7. Présentation de la prochaine saison par Jonas 
8. Divers 
 
Il est 19h15 lorsque le président Thierry Schmidlin ouvre la 84ème assemblée générale ordinaire par des 
souhaits de bienvenue dans ce magnifique Moulin de Bayerel que nous occupons pour la septième fois.  
Le comité a décidé de continuer à vous proposer une assemblée générale intense mais allant à 
l’essentiel afin de nous laisser plus de temps pour la partie de réseautage. Lors de l’apéro, vous pourrez 
déguster plusieurs vins blancs français et ensuite profiter de l’excellente choucroute garnie préparée et 
servie par le comité.  
Il donne ensuite connaissance de l’ordre du jour. Aucune demande de modification de l’ordre du jour 
n’est enregistrée. 
 
2 scrutateurs sont nommés : Freddy Moret et Claude Rossier 
 
1. Appel : 32 personnes sont présentes, alors que 10 se sont données la peine de s’excuser. Le comité 

est heureux de partager ce moment avec vous ! 
 
2. P.V. de l’AG  2017 au Moulin de Bayerel :  
 le P.V. se trouve en ligne sur notre site web.  
 

IL EST ACCEPTE A L’UNANIMITE PAR UN LEVE DE MAINS. 
 
3. Rapports : 
 a) du président : Quelques informations sur le SCC ainsi que sur tout le travail fournit par votre 

comité pour vous organiser la belle saison qui se termine. 
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 Cette année, comme on vous l’a indiqué dans la circulaire d’invitation je ne vais pas vous baratiner 
avec de longues phrases mais vous donner quelques informations sur le SCC ainsi que sur tout le 
travail fournit par votre comité pour vous organiser la belle saison qui se termine. 

 
 Pour organiser toutes les sorties prévues au programme, le comité s’est rencontré 7 fois sans 

compter les séances de commission, les centaines de mail, de téléphones et autres WhatsApp qui 
nous ont permis d’organiser le programme 2017-2018. 

 
 Les manifestations se sont, comme toujours, bien déroulées avec une bonne participation et Jonas, 

notre chef technique, vous en dira plus tout à l’heure.  
 
 Les circulaires newlooks sont depuis 2 ans envoyées par mail, cette méthode de distribution nous 

a permis de réaliser d’importantes économies. Seules les convocations à l’assemblée générale ainsi 
que les cotisations avec le programme sont envoyées par la poste. Cela nous permet ainsi de 
contrôler notre fichier d’adresses postales. 

 
Quelques chiffres sur notre club : 
 
 Le SCC compte 56 membres honoraires, 44 familles ou membres individuels, une dizaine ados et/ou 

étudiants, soit environ 160 personnes. Depuis plusieurs années les membres étaient en diminution 
constante et bien cette année les efforts du comité sont récompensés car nous avons des nouveaux 
membres. On espère sur l’effet boule de neige pour que cela se prolonge les prochaines années. 

 
 Si un club vit, c'est bien par l'arrivée de nouveaux membres et cette année, nous avons enregistré 

4 inscriptions, il s’agit de : 
D’Héloïse Favez, Arlette Richoz, Richard Waelchli et Freddy Moret. Bienvenu à ces nouveaux 
membres. Nous avons également 6 démissions et malheureusement le décès tragique et inattendu 
de notre ami Jean-Rodolphe. 

 
 Comme vous l’avez entendu, notre club a plus de membres honoraires que de membres actifs ! Le 

comité va donc continuer son travail pour rajeunir et augmenter les effectifs. De votre côté, faites 
de la pub pour attirer de nouvelles personnes. 

 
Les moyens de communication du club : 
 
 Chaque manifestation vous est maintenant annoncée par un mail mais je vous rappelle que notre 

site internet résume toutes les dates des manifestations, il se trouve toujours à l'adresse 
www.scc75.jimdo.com.  

 
Il vous informe de toutes les modifications de programme, de la vie du club et les dernières photos 
des sorties. N’oubliez pas d’aller le consulter régulièrement. 

 
 N’oubliez pas de nous annoncer votre changement d’adresse e-mail. 
 
Un club à votre écoute : 
 
 Le comité est également à votre écoute. Si vous avez des propositions pour des sorties à ski ou 

d’autres manifestations, c’est volontiers que le comité vous rencontre pour essayer d’organiser et 
mettre sur pied vos propositions. Toutes les idées sont les bienvenues… 

 

http://www.scc75.jimdo.com/
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Vos cotisations : 
 
 Chaque sortie est subventionnée à hauteur de 25 jusqu’à 40 %. Le comité fait de grands efforts 

pour trouver les meilleurs prix. Votre cotisation de CHF 95.00 par famille ou CHF 75.00 par membre 
individuel est donc rapidement amortie. En participant en couple, en famille ou seul à deux 
manifestations vous avez déjà amorti votre côti. Malgré cet important subventionnement, notre 
fortune reste stable et on pourra toujours vous proposer des sorties aux coûts les plus bas pour la 
prochaine saison. 

 
 Le Ski Club de Neuchâtel m’a contacté pour savoir si une fusion pourrait être envisagée. 
 Ce ski club, comme le nôtre, a de la peine à trouver des nouveaux membres ainsi que des jeunes 

membres pour étoffer son comité. Entre comité on va se rencontrer prochainement pour discuter 
de la situation de chaque club. Quoi qu’il en soit, rien ne pourra se concrétiser sans l’approbation 
des assemblées générales de chaque club. On vous tiendra au courant des prochaines discussions.   

 
Pour terminer :  
 
 Concernant nos sorties, je vous rappelle qu’il très important de s’inscrire dans les délais car cela 

nous cause beaucoup de travail supplémentaire pour gérer les inscriptions ou les désistements de 
dernière minute. Pensez aux organisateurs….merci 

 
 Je tiens à remercier premièrement nos généreux sponsors. Ils nous soutiennent en mettant une 

annonce dans notre programme. Je tiens également à remercier les membres honoraires qui nous 
versent des dons. 

 
En guise de conclusion : 
 
 Mon comité et moi-même sommes fiers de vous avoir fait partager notre riche programme 2017 – 

2018. Je tiens à remercier chaque membre du comité pour son magnifique travail, son dévouement 
et sa traditionnelle bonne humeur.  

 
 Je remercie naturellement tous les membres du SCC, sans qui, rien ne serait possible. 
 
 Voilà j’en ai terminé et comme les discours les moins longs sont les plus cours, il ne me reste plus 

qu'à vous dire que je suis un président comblé, merci à vous tous. 
 

b) du chef technique : Jonas nous résume les différentes activités de la saison 2017-2018. 

Tout d’abord, je tiens à remercier les membres du comité de leurs contributions respectives. 
 
Préparation physique au ski – lundi 16 octobre au lundi 4 décembre 2017 
 Les cours ont eu lieu au Giant Studio, moniteur au top (presque trop !) 
 Participants : 12 
 
Noël du SCC - Samedi 2 décembre 2017 - Espace Martini à St-Blaise 
 Avec sa traditionnelle vente de saumon et fois gras 
 Participants : 35 
 
Pré-hivernale - Samedi 9 décembre 2017 - Verbier 
 Chef technique en retard, froid et moche mais belles éclaircies l’après-midi 
 Participants : 20 
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Sortie hôtel - 13 – 14 janvier 2018 - Hôtel Valaisia, Cran-Montana 
 Super conditions, SPA pour se détendre après le ski 
 Participants : 38 
 
Sortie en car + souper - 10 février 2018 - Meiringen,  
 Brouillard à ne plus voir le bout de ses skis, Raclette à gogo, sympa et conviviale  
 Participants : 31 
 
Sortie en raquette - 31 janvier 2018 - La Petite Joux 
 Organisé par Magalie et Suzanne, tour sympa, vin chaud et bonne fondue 
 Participants : 19 
 
Sortie en car + apéro - Samedi 10 mars 2018 - Villars 
 Organisé par Suzanne et Thierry, temps moyen, apéro en bas des pistes 
 Participants : 18 
 
Sortie YOLO - Samedi 9 juin 2018 - Château-d’Oex, Canyoning 
 Canyoning chez Rivières Aventures, Eau à 6°, combinaison intégrale obligée 
 Participants : 23 
 
Torrée - Dimanche 21 octobre 2018 - La Petite Joux 
 Temps estival ! envahit par des guêpes  
 Participants : 38 
 

LES DEUX RAPPORTS SONT ACCEPTES A L’UNANIMITE  
 
c) de la caissière :  
 Nathalie Jouval présente les comptes et annonce que l’on continue sur la lancée de l’année 

précédente. L’exercice est bénéficiaire de CHF 643.25, ce que porte la fortune du SCC à CHF 
18'391.70.  

 
d) des vérificateurs :  

 Wanda Prétat et Anne Frêne ont vérifié les comptes de Nathalie le 11 octobre 2018 sans y trouver 
de faille.  

 Le président propose d’accepter les comptes et d’en donner décharge à la caissière et au comité. 

 
LES COMPTES SONT ENSUITE ACCEPTES PAR APPLAUDISSEMENTS ET A L’UNANIMITE DES 

MEMBRES PRESENTS ! 
 

 
4. Sponsoring 
 Florian nous présente l’état actuel du programme Il est clair que c’est toujours plus difficile 

d’obtenir de nouveaux soutiens, heureusement que l’on peut compter sur la fidélité de nos 
annonceurs. Florian s’attend à un bénéfice en baisse mais tout de même le bienvenu et 
indispensable. Si des membres ont des idées pour de nouveaux sponsors VIP ou pour des cadeaux 
pour le slalom : ils sont les bienvenus.  

 Nouveaux annonceurs : Tschäppät-Moret Structures Temporaires, Café Brocante Espace Martini 
 Corinne, Patricia, Gary, Olivier, Freddy demandent qu’on leurs donnent 20 exemplaires. 
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5. Nominations statutaires :  
 
a) Du Président : Depuis 18 ans dans la course, Thierry, toujours aussi motivé par sa mission, se 

représente pour une année supplémentaire. Personne ne voulant briguer le poste et surtout 
devant l’excellence du président sortant, Thierry Schmidlin est réélu par acclamations. 

b) Cette année, je dois vous annoncer une démission au sein du comité du SCC, En effet après 22 
années au comité Magali nous a présenté sa démission. Pour rappel, en1996 elle fut la première 
dame à intégrer le comité du Ski Club. A la fin du siècle dernier, cette nomination avait 
grandement interloqué, stupéfié et ébahi les vieux crocodiles machistes du SCC. 

Par ce geste frondeur, elle ouvert la voie à d’autres dames puisque 2 Nathalie, Patricia et 
dernièrement Susanne ont rejoint le comité du SCC. 

Magali tu as participé à environ 150 comités, tu nous as fait découvrir plein de coins féeriques 
lors des sorties en raquettes que tu as initiées à notre programme, tu as également cuit depuis 
2002 plus de 300 saucissons dans des clairières et pâturages neuchâtelois que tu nous as fait 
découvrir.  Un grand merci pour tout ton investissement à notre club, je crois que l’on peut tous 
se lever pour t’applaudir chaleureusement et te remercier. 

La place de Magali n’est pour l’instant pas repourvue au comité. Thierry rappelle la composition : 
Nathalie Jouval, Nathalie Mathez, Suzanne Olving, Jean-François Bauer, Thierry Schmidlin, Jonas 
Tschäppät et Florian Waefler.  

Je tiens également à remercier chaque membre du comité pour son dévouement, son 
investissement et leur légendaire bonne humeur. C’est un plaisir d’être le président d’une telle 
équipe. Merci à vous mes amis. 

LE COMITE « IN CORPORE » EST ELU EN BLOC ET PAR ACCLAMATIONS. 

c) Des vérificateurs de comptes : Anne Frêne et Philippe Richoz sont nommés vérificateurs des 
comptes. Alain Emmeneger comme suppléant.  

d) Nomination d’un membre honoraire : 

 Cette année, nous avons 3 membres qui célèbrent leurs 25 ans de société ! 
 Retournons en 1993 année de leur inscription et parcourons la presse pour voir ce qu’il se 
passait, il y a un quart de siècle. 
 
En Suisse : 
Adolf Ogi est président de la Confédération, c’est formidable 
Le neuchâtelois Francis Matthey est élu au Conseil fédéral 
Inauguration de la traversée souterraine de Neuchâtel par l’autoroute A5. 
Inauguration du Musée olympique à Lausanne 
 
Dans le monde : 
Bill Clinton est président des Etats Unis 
Suspension des essais nucléaires britanniques, soviétiques et américains 
Entrée en vigueur du traité de Maastricht sur l'Union européenne 
l'Olympique de Marseille est champion d’Europe de football 
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Culture : 
Au cinéma on va voir 
Jurassic Park, Les Visiteurs no.1, La Liste Schindler 
En musique : 
Vanessa Paradis effectue sa 1ère tournée 
France Gall fait son 1er Bercy 
Léo Ferré décède 
 
Sport: 
Le suisse Toni Rominger gagne le tour d’Espagne et termine 2ème du tour de France 
Kloten est champion de suisse en hockey 
Urs Lehmann est champion du monde de descente au japon 
 
Ce bon résultat du skieur suisse incite certainement nos jubilaires à rejoindre le SCC pour parfaire 
leur technique du ski. J’espère que ce quart de siècle aura permis à ces membres d’acquérir outre 
une bonne technique de ski, mais surtout, et c’est le plus important, une foule de bons souvenirs 
et d’excellents moments passés dans notre ski club. 
 
Les nouveaux membres honoraires sont :  
Claude Rossier 
Gary Vonlanthen 
Olivier Droz qui s’est excusé. 
 

6. Cotisations 2016 / 2017 :  
 Nathalie Mathez se réjouit de constater que la plus grande majorité nos membres sont de plus en 

plus disciplinés pour le paiement des cotisations. Elle remercie nos membres honoraires pour leur 
très grande générosité. 

 Les cotisations restent inchangées soit CHF 95.-pour une famille, CHF 75.- pour un membre 
individuel et CHF 40.- pour un étudiant ou junior (dès 16 ans) 

 
7. Présentation de la prochaine saison par Jonas 
 

• Cours en salle du 22.10 au 10.12  Giant Studio 
• Noël du SCC Samedi 01 décembre 2018  Espace Martini à St-Blaise 
• Pré-hivernale Samedi 8 décembre 2018 A définir 
• Sortie hôtel 12 – 13 janvier 2019  Hôtel Victoria, Wengen 
• Sortie Cabane 16 – 17 février 2019  Cabane 
• Sortie en raquette 24.01 / 21.02 / 21.03  A définir 
• Sortie en car + apéro Samedi 09 mars 2019  A définir 
• Sortie YOLO 08 – 09 juin 2019  A définir 
• Torrée Dimanche 13 octobre 2019  A définir 
• Assemblée générale Vendredi 25 octobre 2019  Moulin de Bayerel 

 
 
8. Divers : 

• Olivier Haussener : Pourquoi ne pas garder le chalet si le SC de Neuchâtel veut le vendre car de 
tels endroits ne se trouvent plus. 

• Choucroute : encore une fois ?  OUI 
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Le point 8 de l’ordre du jour étant épuisé et plus personne ne demandant la parole, Le Président Thierry 
Schmidlin, clos la 84ème Assemblée Générale ordinaire 2018 à 20h26, et souhaite à chacun une agréable 
soirée, une bonne dégustation et un bon appétit.  

Je vous remercie de votre attention ! 

Peseux, octobre 2019/J-F Bauer 
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